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声 明
湖 南 炎 陵 农 村 商 业 银 行 股 份 有 限

公 司 员 工 刘 跃 勇 ，男 ，身 份 证 号 码 ：

43022519740516****。请 你 于 2021 年 1

月 7 日前回公司人力资源部报到，逾期

将视为自动离职解除劳动合同关系。

湖南炎陵农村商业银行股份有限公司

2020年 12月 5日

2020年 12月 14日检修停电安排3
设备停电检修期间，严禁有自备电源的单位向电网倒送电。请广大用户务必注

意防范电气火灾，停电以后请立即关闭电取暖器具等容易引发电气火灾的用电设备
电源开关，防止来电以后引发电气火灾。如因天雨或其它特殊原因导致线路停电工
作顺延、改期或取消，请谅解。线路具体停电时间参见中缝停电公告。
序号

1

国网株洲公司公司
2020年 12月 5日

日期

2020-
12-16

停电

7:00

复电

21:00

停电线路

停 王 十 万
变：王古线
王 312—王
312#02—
王 挽 线 王
308#230
线路。

影响区域
公变：山塘村化家台区、山塘村廖家台区、
山塘村刘家台区、山塘村山塘台区、山塘村
牛形台区、荷包村江边台区、荷包村茶园新
台区、荷包村杉仙台区、荷包村廖家台区、
荷包村茶园台区、荷包村杠上组台区、荷包
村李家台区、榜头村太湾台区、榜头村刘家
湾台区、榜头村文昌台区、榜头村上游台
区、榜头村学校台区、长源村四方组台区、
长源村老屋台区、长源村长塘台区、长源村
董家台区、长源村横塘台区、长源村学校台
区、神山村高桥台区、神山村学校台区、神
山村肖家台区、神山村横塘台区、神山村黄
泥台区、挽洲村机台台区、挽洲村五组台
区；专变：博世科水务有限公司、枚冲机台
专变、县四中专变、荷包机台专变、老虎嘴
排渍机台、榜头机台专变、榜头抗旱机台、
高速服务区、京港澳高速朱亭服务区南向
快速充电站、高速公路服务区、原种场、京
港澳高速朱亭服务区北向快速充电站、长
源村排渍机台专变、湖南利人建农产品开
发有限公司、神山抗旱机台专变。

2020年 12月 14日检修停电安排4
设备停电检修期间，严禁有自备电源的单位向电网倒送电。请广大用户务必注意防范电气火灾，停电以后请立即

关闭电取暖器具等容易引发电气火灾的用电设备电源开关，防止来电以后引发电气火灾。如因天雨或其它特殊原因导
致线路停电工作顺延、改期或取消，请谅解。线路具体停电时间参见中缝停电公告。

序号

1

国网株洲供电公司

2020年 12月 05日

日期

2020-
12-14

停电

7:30

复电

21:30

停电线路

停黄龙变：
1、10kV 黄 马 线 黄
306P6 杆 - 黄 306#22
杆线路转检修；
2、10kV 黄马线黄 306#
29 杆 -华 平 线 华 316#
126杆线路转检修。

影响区域

渌口区：松柏村长青台区、松柏村松柏台区、马桥村聪明台区、双
江村太平台区、双江村曹塘台区、双江村荷花台区、双江村双江台
区、双江村清塘台区、塘源村塘源台区、塘源村鲁家台区、塘源村
杏子台区、塘源村丰田台区、塘源村石桥台区、马桥村曾桥台区、
朱家陇村江家岭台区、马桥村长塘台区、朱家陇村兴江台区、水口
村跃进台区、朱亭镇机械厂专变、路灯专变、金源绿色食品厂专
变、朱亭镇公安局专变、马桥村石料厂专变、中国石化新疆媒制天
然气外输管道有限公司湖广分公司。

2020年 12月 6、7、8日检修停电安排
设备停电检修期间，严禁有自备电源的单位向电网倒送电。请广大用户务必注意防范电气火灾，停电以后请立即关闭电取暖器具等容易引发电

气火灾的用电设备电源开关，防止来电以后引发电气火灾。如因天雨或其它特殊原因导致线路停电工作顺延、改期或取消，请谅解。线路具体停电时
间参见中缝停电公告。
序号

1

2

3

4

5

6

7

8

9

国网株洲供电公司
2020年 12月 5日

日期

2020
-12-6

2020
-12-7
2020
-12-7
2020
-12-7
2020
-12-7
2020
-12-8
2020
-12-8

2020
-12-8

2020
-12-8

停电

7:00

7:00

7:30

8:00

13:
00

8:00

11:00

8:30

8:00

复电

22:00

20:00

20:00

20:00

20:00

20:00

20:00

20:00

20:00

停电线路
停周龙坡变、桂花变：1.10kV周阳线周 304#60～周阳线周
304 歌雅郡南环网箱 310 线路转检修。2.10kV 桂新线桂
316 美的房产环网柜 320～桂 316 歌雅郡北环网箱 310～
10kV 向芙线向 352 新苗公园环网箱 320 线路转检修。
3.10kV桂马线桂 314#30-12～桂 314#30-16线路转检修。
停龙头铺变：龙粉线龙 338规划二路#01环网柜通信基站
线 308---职教城通信基站箱变线路
停金牌变：金亭线金 336 仓霞支线#10-4 马道村石塘台
区。

停杨家岭变：杨京线杨 342#234芷钱桥村芷钱桥台区。

停杨家岭变：杨姚线杨 338#20-1沙堤村聂家湾台区。

停杨家岭变：杨庄线杨 326大岭支#02双牌村祠堂台区。

停杨家岭变：杨庄线杨 326宋家湾支#27宋家湾村新塘台
区。

停淦田变：淦满线淦 318#70—淦 318#122杆线路转检修。

停南华变：南文线南 332#10-5新华三村 8栋一台区箱变。

影响区域

荷塘区：【周 304】桂花黄泥塘三台区、桂花黄泥塘二台区、
桂花毛塘、株洲市和沐机械有限公司【桂 316】乳胶化、气
象局、县建筑公司、新苗小区二台区、新苗小区、友谊房
产、【桂 314】新塘路路灯箱变。

石峰区：职教城通信基站箱变。

天元区：马道村石塘台区。

芦淞区：芷钱桥村芷钱桥台区。

芦淞区：沙堤村聂家湾台区。

芦淞区：双牌村祠堂台区。

芦淞区：宋家湾村新塘台区。

渌口区：洪塘村泉塘台区、洪塘村水泥厂台区、山峡村太
屋台区、山峡村五户台区、山峡村垅塘台区、满塘村水库
台区、清塘村山塘台区、满塘村曲塘台区、清塘村仁和台
区、清塘村湾塘台区、清塘村合塘坡台区、满塘村新塘台
区、满塘村官塘台区、太湖碎石厂专变。

芦淞区：新华三村 8栋一台区箱变。

责任编辑/美术编辑：刘珠昱 校对：杨 卓
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新华社北京 12月 4日电 国家
主席习近平 4日就法国前总统德斯坦
逝世向法国总统马克龙致唁电，代表
中国政府和中国人民表示深切哀悼。

习近平在唁电中指出，德斯坦先
生是法国杰出政治家，是欧洲一体化

建设的重要推动者。他热爱中国文
化，积极促进中法友好交流合作，为
两国关系发展作出重要贡献。

习近平强调，我十分珍视中法友
谊，愿同马克龙总统一道努力，推动中
法全面战略伙伴关系不断向前发展。

就法国前总统德斯坦逝世

习近平向马克龙总统致唁电

新华社北京12月 4日电 旗开月表，五星闪
耀。经过科研团队的数据接收和处理，4 日下午，
国家航天局公布了探月工程嫦娥五号探测器在
月球表面国旗展示的照片。这是继嫦娥三号、四
号任务后，五星红旗又一次展现在月球表面，同
时也是五星红旗第一次月表动态展示。

与嫦娥三号、嫦娥四号以及玉兔月球车上的
国旗采用喷涂方式不同，嫦娥五号携带的国旗是
一面真正的旗帜，重量仅 12克，需要在 1秒钟内完
成展示动作。

一面登上月球的国旗，必然蕴含着十足的科
技含量。国旗展示系统技术负责人程昌介绍，科

研团队在选材上花费的时间就超过一年，挑选出
二三十种纤维材料，然后通过一系列物理试验，最
终决定采用一种新型复合材料，既能满足强度要
求，又能满足染色性能要求，还能保证国旗卷起时
在正负150摄氏度温差环境下不会粘连在一起。

嫦娥五号上的国旗能够在月面实现独立展
示，主要依靠国旗展示系统辅助。国旗展示系统
布置在嫦娥五号着陆器舱外，环境条件恶劣，来
自中国航天科工集团的研制团队十年攻关，从系
统设计、材料选用、加工工艺等各个方面进行大
胆创新和科学验证，一一攻破国旗月面展开难
题，圆满完成了这一光荣的任务。

旗开月表 五星闪耀
国家航天局公布嫦娥五号月表国旗展示照片

这是嫦娥五号着陆器和上升器组合体全景相机拍摄的五星红旗在月面成功展开的画面。
新华社发（国家航天局供图）

据新华社成都 12月 4日电 实时监控大屏上一道电
光闪过，稍作间歇又是一道，频繁闪烁……在成都西南角，
我国新一代可控核聚变研究装置“中国环流器二号 M”
（HL－2M）4日正式建成放电，标志我国正式跨入全球可控
核聚变研究前列，HL－2M 将进一步加快人类探索未来能
源的步伐。

“核聚变由氘、氚离子聚合成氦，聚合中损失的质量转
化为超强能量，这和太阳发光发热原理相同，所以可控核
聚变研究装置又被称为‘人造太阳’。”中核集团核工业西
南物理研究院聚变科学所所长许敏介绍，“HL－2M是我国
规模最大、参数最高的‘人造太阳’。”

我国建成最高参数“人造太阳”
将加快人类探索未来能源的步伐

中核集团核工业西南物理研究院的工作人员在安装调
试中国环流器二号 M装置时进行真空室吊装作业（2019年 9
月28日摄）。新华社发（中核集团核工业西南物理研究院提供）

美国新冠确诊病例破1400万
日增病例再创纪录

据新华社华盛顿12月3日电 美国约翰斯·霍普金斯
大学新冠疫情统计数据显示，3日美国累计确诊病例已经超
过1400万例，达近1413万例，累计死亡病例超过27.6万例。

美国疾病控制和预防中心 3 日公布的数据显示，2 日
全美报告新增新冠确诊病例 196227例，再创疫情暴发以来
全球单个国家单日新增确诊病例最高纪录。2日新增死亡
病例 2762例，这是自 4月下旬以来的新高。

数据显示，美国累计确诊病例于 11月 9日超过 1000万
例，11月 15日超过 1100万例，11月 21日超过 1200万例，11月
27 日超过 1300 万例，平均每 6 天新增 100 万。截至 2 日，美
国已连续 25天单日新增确诊病例超 10万例。目前 7日平均
单日新增确诊病例超过 16 万例，单日新增死亡病例超过
1600例。

新华社北京 12 月 4 日电 自
2021年 1月 1日起，离婚“冷静期”将正
式加入离婚登记程序。调整后的离婚
登记程序将包括申请、受理、冷静期、
审查、登记（发证）等。

这是记者 4日从民政部了解到的
消息。据介绍，自婚姻登记机关收到
离婚登记申请并向当事人发放《离婚
登记申请受理回执单》之日起 30 日
内，任何一方不愿意离婚的，可以持
本人有效身份证件和《离婚登记申请
受理回执单》，向受理离婚登记申请
的婚姻登记机关撤回离婚登记申请，
并亲自填写《撤回离婚登记申请书》。

同时需要注意的是，自离婚冷静

期届满后 30日内，双方未共同到婚姻
登记机关申请发给离婚证的，视为撤
回离婚登记申请。

此外，根据民法典相关规定，因
胁迫结婚的，受胁迫的一方可以向人
民法院请求撤销婚姻。因此，婚姻登
记机关将不再受理因胁迫结婚的撤
销婚姻申请。

针对社会关注的“冷静期规定是
否不利于保护受家暴当事人”等问
题，民政部社会事务司有关负责人表
示，冷静期只适用于夫妻双方自愿的
协议离婚，对于有家暴情形的，当事
人可以向法院提起诉讼，诉讼离婚并
没有冷静期的规定。

请“冷静”，明年起离婚多了这一步
婚姻登记程序新增离婚冷静期 仅适用于协议离婚

漫画：请“冷静”新华社发 张贤达 作

多位专家建议，要鼓励地方“先行一步”，划定人脸识
别禁区。日前通过的《天津市社会信用条例》明确提出，市
场信用信息提供单位不得采集自然人的宗教信仰、血型、
疾病和病史、生物识别信息以及法律、行政法规规定禁止
采集的其他个人信息。近日杭州也拟规定，物业不得强制

业主通过指纹、人脸识别等方式使用共用设施设备。
业内人士认为，在全国层面上限制人脸识别等

新技术会阻碍技术发展，可由地方进行人脸识别限
制性摸索，不断探索技术进步与个人信息保护的界
限，待时机成熟再进行全国推广。

谁来保护我们的“脸”？

走到哪都可能“丢脸”
人脸识别技术的法律边界在哪？

买房、存包、取厕纸，上班、上学、逛动物园……人脸识别已经全面嵌入生活。
近期，戴头盔看房、人脸识别第一案、天津出台条例禁止采集生物识别信息等

相继成为热点，透露出人们对人脸信息泄露的焦虑。走到哪都需要“刷脸”，有必要
吗？人脸信息被“弄丢”的风险高不高？我们又该怎么保护自己的“脸”？

{ }
日前，天津市一售楼处因未经客户许可收集人脸

信息上了热搜。记者实地走访看到，一个人脸识别摄像
头正对门口，每位走进售楼处的人都会被识别抓拍。

售楼处负责人鄂明介绍说，公司在去年 11月安装
人脸识别设备，主要用于识别客户是自主买房还是房
产中介介绍来的，以便与中介分成。“房地产行业的头
部公司大多在用人脸识别技术。”设备提供商负责人
熊伟直言。

有专家指出，让客户毫无防备地暴露在人脸识别
设备下，侵害客户的个人生物信息安全。记者梳理多地
公开报道发现，倒垃圾、取厕纸、乘车、上班“打卡”、课

堂点名等近30种生活场景中应用到人脸识别技术。
——公共场所。甘肃省武威市图书馆人脸识别

借还书新功能近日上线。读者在自助借还机上录入
人脸信息后，可以借还书。天津市南翠屏公园在去年
安装了人脸识别存包柜。记者亲测发现，面部正对摄
像头 10 秒左右柜门自动开启，并没有获取人脸信息
的告知环节。

——生活场景里。今年 9 月，北京某小区出现人
脸识别垃圾桶，居民注册后，需要先通过身份识别，
才能正常打开桶盖，为自己的垃圾分类行为“积分”。
此外，一些小区还出现了“刷脸”乘电梯等应用。

无处不在的“刷脸”

不少企业和场所将人脸识别技术视为高科技的
“时髦产品”。但是，走到哪里都“刷脸”，真的有必要吗？

“目前人脸识别信息存在大范围滥用的情况。”
中国信息安全研究院副院长左晓栋说，《中华人民共
和国网络安全法》提出“合法、正当、必要”的原则。

“必要”有两方面要求，一是除人脸识别外穷尽其他
手段不能实现目的，二是应用人脸识别这种高层次
的个人信息需要与所保护的财产重要性相称。“以这
种标准来衡量，很多场景显然是不必要的。”

短短数年内，人脸识别技术是如何闯进我们生活的？
业内人士介绍说，我国人脸识别技术在 2017 年

至 2018 年进入普及阶段。天猫网上各种类型的人脸
识别摄像头达 400 余种，价格在 200 元至 4000 元不
等，以 1000元左右的产品为主。

有专家表示，人脸信息一般存储在设备运营方，
由于缺乏相关规范和保护意识，存储环节成为信息
泄露的主要风险点。

智能安防解决方案提供商天地伟业技术有限公
司产品总监吴迪表示，不法分子可以对普通群众的
人脸信息进行三维建模后盗取财产。《人脸识别应用
公众调研报告（2020）》显示，三成受访者表示已经因
人脸信息泄露、滥用而遭受隐私或财产损失。

“刷脸”越多，“丢脸”可能性越大

据新华社天津12月4日电

新华社北京 12月 4日电 国家
文物局日前约谈淄博市人民政府和有
关部门负责人，指出该市临淄区某建
设工地 11月发生的违法发掘古墓葬案
件严重违反考古工作规程，野蛮发掘。

国家文物局在约谈中指出，此次
违法发掘古墓葬案件，地方建设部门
和单位事先未依法报请文物行政管
理部门组织考古调查勘探，地方文物
行政管理部门未依法履行考古发掘
程序，发掘单位不具备考古发掘资
质，暴露出山东省一些地方政府和有

关部门对文物保护工作重视不够，对
考古工作重要性认识不足，政府文物
保护主体责任落实不到位，有关部门
监管缺位等问题。

按照约谈要求，山东省有关方面要
切实落实政府文物保护主体责任和部
门监管责任，对近年来全省考古工作进
行全面排查和检查，严肃查处考古调
查、勘探、发掘等方面存在的问题。要加
大对违法案件追责问责力度，对不依法
履行文物保护职责、决策失误、失职渎
职等问题线索移交纪检监察部门。

野蛮发掘
国家文物局约谈淄博市人民政府
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据新华社北京12月 4日电 国务院港
澳事务办公室发言人 4 日发表谈话表示，
美英等国家少数政客肆意诋毁香港特别行
政区司法机关对黄之锋等 3 人依法做出的
判决，干扰破坏香港特别行政区法治和司
法独立，我们对此表示强烈谴责，并警告其
立即停止为反中乱港分子撑腰打气的错误
行径。

发言人表示，2019 年 6 月 21 日，黄之
锋、林朗彦、周庭有预谋、有组织地煽惑数
千人长时间围堵警察总部，香港特别行政
区法院依据确凿事实，在 3名被告人已经认
罪的情况下，依法对其判处监禁。香港社会
各界普遍认为这一判决彰显了司法公正和
法治权威，维护了公共利益，有利于警醒受
蛊惑青少年，推动香港重回法治正轨。然而
美英等国家少数政客却罔顾事实，颠倒黑
白，将黄之锋等人包装为“民主斗士”，反将
香港特别行政区正当的执法、检控和司法
行为污蔑为“政治迫害”“破坏言论自由”，
提出立即释放被告人的荒谬要求，并扬言
要联合施压、实施制裁，真是荒诞之极、无
理之极！我们对这种公然干预香港特区法
治和司法独立，粗暴干涉香港特区内部事
务和我国内政的行径表示强烈谴责。

发言人指出，被外国政客称为“民主斗
士”的黄之锋等人到底是何许人也？这些人
长期宣扬所谓“自决”等“港独”主张，成立

“港独”激进组织，勾连“台独”分子；煽动学
生参加非法“占中”，并带头冲击特区政府
总部东翼前地、阻挠旺角清场行动，被多次
定罪判刑；“修例风波”期间更是频频“告洋
状”，积极推动美国通过涉港法案，公然乞
求外国对华对港制裁。与此同时，他们还鼓
动学生“违法达义”“勇武抗争”“揽炒香
港”。在他们的煽动蛊惑下，大量不明真相
的年轻学生参与非法街头抗争甚至暴力违法活动，成为反
中乱港分子的“政治炮灰”。黄之锋甘愿充当外部反华势力

“马前卒”，借“民主”之名，行煽动暴乱、祸港卖港、戕害学
生之实，是破坏香港繁荣稳定的祸首之一。他们今天所承
担的法律责任完全不足抵偿其对国家和香港犯下的罪行！
少数外国政客迫不及待地为其豢养的政治代理人脱罪卸
责，再次暴露出其“支持香港民主自由是假，利用激进分子
搞乱香港是真”的险恶居心和丑恶嘴脸。
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新华社北京12月4日电 4日发
布的《国家税务总局关于进一步简便
优化部分纳税人个人所得税预扣预
缴方法的公告》称，在纳税人累计收
入不超过 6 万元的月份，暂不预扣预
缴个人所得税；在其累计收入超过 6
万元的当月及年内后续月份，再预扣
预缴个人所得税。公告自 2021年 1月 1
日起施行。

公告指出，对上一完整纳税年度
内每月均在同一单位预扣预缴工资、
薪金所得个人所得税且全年工资、薪
金收入不超过6万元的居民个人，扣缴
义务人在预扣预缴本年度工资、薪金
所得个人所得税时，累计减除费用自 1
月份起直接按照全年6万元计算扣除。

国家税务总局相关负责人表示，
考虑到新税制实施已有一个完整的
纳税周期，纳税人也有了执行新税制
后的全年收入纳税数据，对该部分工
作稳定且年收入低于 6 万元的群体，

在享受原税改红利基础上，可对其税
款预扣预缴方法进行优化，进一步减
轻其办税负担。

很多人非常关心，公告出台后，
扣缴义务人该如何操作？

对此，这位负责人表示，采用自
然人电子税务局扣缴客户端和自然
人电子税务局 WEB 端扣缴功能申报
的，扣缴义务人在计算并预扣本年度
1 月份个人所得税时，系统会根据上
一年度扣缴申报情况，自动汇总并提
示可能符合条件的员工名单，扣缴义
务人根据实际情况核对、确认后，即
可按公告规定的方法预扣预缴个人
所得税。采用纸质申报的，扣缴义务
人则需根据上一年度扣缴申报情况，
判断符合公告规定的纳税人，再按公
告执行，并需从当年 1 月份税款扣缴
申报起，在《个人所得税扣缴申报表》
相应纳税人的备注栏填写“上年各月
均有申报且全年收入不超过 6万元”。

国家税务总局：

进一步简便优化部分纳税人
个人所得税预扣预缴方法


